
PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
04/04/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(APÓS A LEITURA)





CO MO NADA CONSTA NO EXPEDIENTE

VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 034/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE que requer o piçarramento da estrada que liga as comunidades de São José à Grota Grande, na localidade de Touro Azul.
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)
DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2- DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 035/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE que requer a revitalização do campo de aviação, nesta cidade.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 036/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a construção de Areninhas com espaço para implantação de academias, nas comunidades de Catingueiro e Alvação, zona rural do município.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 037/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de passagem molhada na localidade de Lagoa das Pedras, próximo as localidades de Caiçarinha e Brilhante, nesta municipalidade.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

5-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 038/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de uma passagem molhada na localidade de Malhada Vermelha, que dá acesso as localidades de Campo Alegre (Sudário), Jatobá dos Rosas e diversas comunidades.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


6-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 039/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de passagem molhada na localidade de Jandrangoeira, que dá acesso as localidades de Fidalgo, Pajeú, Bolívia e outras comunidades.
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

7-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 040/2025, de autoria do Vereador JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO que requer a construção de lombadas dentro da Vila de Tranqueiras.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

8-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 041/2025, de autoria do Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO que requer a construção de passagem molhada na localidade de Trapiá, no riacho em frente ao Cemitério.


 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


9-DETERMINO A LEITURA DAS MENSAGENS QUE ENCAMINHA OS PROJETOS DE LEI Nº 797 E 798/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL


(APÓS A LEITURA)



OS REFERIDOS PROJETOS SERÃO ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES








10-DETERMINO A LEITURA DA MENSAGEM QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 799/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA


(APÓS A LEITURA)



O REFERIDO PROJETO SERÁ ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES








ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.



E, ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA


ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....









NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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